Datenblatt: Highland Park 15 Years Old Viking Heart





Highland Park 15 Years Old Viking Heart

Whisky - Scotch Malt

Alter 15 J. - 0,7 Liter - Vol 44%

€ 132,71 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 92,90

Artikel: Highland Park 15 Years Old Viking Heart

Land: Schottland
Region: Orkney-Inseln
Whisk(e)y-Typ: Scotch Single Malt
Destille: Highland Park Distillery

Abfüller: Original **Alter:** 15 Jahre

Fass: First Fill Sherry Fässer aus europäischer Eiche und amerikanischer Eiche.

Alkohol: 44%

Charakteristik: Highland Park 15 Jahre ist vermählt aus Fässern, die von Gordon Motion, dem Master Whisky

Maker, handverlesen wurden. Der hohe Anteil an First Fill Sherry Fässern aus europäischer Eiche trägt zu warmen, trockenen und würzigen Note bei. First Fill Sherryfässer aus amerikanischer Eiche liefern Noten von Vanille und Crème Brûlée. Die Refill-Fässer lassen die

DNA des Highland Park Whiskys durchscheinen, mit sanftem Heidetorf und leicht fruchtigem Charakter.

Farbe: Hellgolden

Aroma: Verkohlte Zimtsplitter, sanfter Rauch von Orkneys einzigartigem Heidetorf.

Geschmack: Warmer Vanillebiskuit, sonnengeküsste Zitronenschale, frische Ananas und reichhaltiger

Heidehonig.

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Schottland

Unternehmen: Highland Park Distillery

Anschrift: Holm Road, Kirkwall, Orkney KW15 1SU - Schottland

Inverkehrbringer: Beam Suntory Deutschland GmbH

Anschrift: Unterschweinstiege 2-14, 60549 Frankfurt am Main

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 16.02.2024